



香港扶幼會盛德中心學校 2023-2024 年度校友會會訊



親愛的校友：

隨著疫情減退，校友會決定復辦一年一度的燒烤晚會，以及進行新一屆校友會幹事會成立典禮。

另外，兩位在本校完成學業的校友，努力不懈，積極向上，不但榮獲大學學位，而且回來貢獻母校，擔任教學助理，照顧學弟。他們表示能幫助及看到學弟的成長，感到十分欣慰。如校友回母校探訪時，不妨與兩位校友聚舊，互勉一番。

最後，校友校董溫志強先生的任期將會完結，故需新校友校董接任。校友會亦會協助推選校友校董的工作，以便獲選的校友校董代表校友出席法團校董會的會議，參與學校決策，以提高學校的管理，促進學校的教育工作，懇請校友積極參與是次活動。

如校友有任何提議歡迎與吳偉雄社工及黎婉貞社工聯絡，若希望了解更多法團校董會有關校友校董的資訊，可參閱教育局網頁--法團校董會的組成。

校友會教職員籌委會



校友會燒烤活動

校友會燒烤活動今年載譽歸來，期望校友能回來探望師長，並與多屆校友切磋球技、分享升學就業的情況，更可與兒時的友伴暢談當年今日！

活動詳情如下：

日期：二零二四年一月五日(星期五)

時間：下午五時三十分至晚上八時三十分

地點：雨天操場

活動：球類活動、校友燒烤聯誼活動、校友會會員大會

名額：三十人(因需預備食物，先到先得)

報名：報名及查詢請致電 27114800 與吳偉雄社工及黎婉貞社工聯絡。

